PE KIEM TRA PINH KY - LOP 11 — LAN 2 — 8-8-2023
Cau 1. Tap x4c dinh cia ham s§ y =tanx 1a:

A. R\{%+k7r,kez}. B. R\{%+kﬂ,keZ}.

C. R\{%+k2ﬂ,k€2}. D. R\{kz,keZ}.
Cau 2. Tap gia tri ciia ham s6 y =sinx 1a

A. [-L1]. B. [0;2]. C.R. D. [-2;2].
Céu 3. Ham s6 y =cosx tudn hoan véi chu ky 1a

A. 3. B. 7. C.2rx. D.

NN

Cau 4. Ham s6 nao sau day 1a ham s6 chin ?
A. y=tanx. B. y=cotx. C. y=sinx. D. y=cosx.

Cau 5. Ham s y = sin x dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;7). B. (0;27). C. (O;%) D. (-m;7).

Cau 6. Tim gia tri 16n nhit ciia ham s6 y =2cos (x - %j +37?

A. 9. B. 5. C.1. D. 7.
Cau 7. Phuong trinh nao sau day v6 nghi¢m
A. tanx=—/3. B. 2—cosx=3. C. cos2x=2. D. 2sin2x =1.
Céu 8. Tim diéu kién cia m dé phuong trinh sau ddy v6 nghiém m —cosx =1,
A.0<m<?2. B. m <0 hodac m>2. C. 2<m<0. D. m<-2 hodac m>0

Cau 9. Trén khoang (0;7), phuong trinh sinx =1 ¢6 bao nhiéu nghi¢m?
A. 1. B.2. C. 3. D. V6 so.
Cau 10. Tét ca cac nghiém ctia phuong trinh cotx =0 1a?

A.%+k27r,keZ. B. r+k2r kel C.%+k7r,keZ. D. —%+k27r,keZ.
Cau 11. Tong hai nghiém dwong nhé nhét ciia phwong trinh 4cos? x =1 1a
A. . B. /% c.Z. p. >~
3 6 3
Cau 12. Cac ho nghiém cua phuong trinh sin x = —sin2x.
A.xzszﬂ;x=7I+k27r. B.x=7r+k7r;x=2Tﬁ+k7r.

k2x

C.x=%+k27z;x= D.x=k7r;x=2?”+k7r.

Cau 13. Cho phuong trinh sin® x+3sinx—4=0. Ta dit ¢ =sinx, phuong trinh thu duge c6 dang
A.t?=3t-4=0. B.*+3t-4=0. C. t>+3t-4=0. D.t’+3t+4=0.

Cau 14. Cho phuong trinh V3sin2x+cos2x =1. Phuong trinh trén c6 bao nhi€u nghiém thudc khoang
o7
2
A. 2. B. 3. C.o0. D. 1.
Cau 15. Sé nghiém ctia phuong trinh cos? x—sin2x =1+sin? x trén khoang (O; 272') 1a
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.



Cau 16. Trong cac ham so sau, ham s6 nao 1a ham so tuan hoan?
A. y=sinx—cosx+x B. y=3x-2sinx C. y=xsin’x D. y=sin2x+cosx

Cau 17. Phuong trinh V3sinx—cosx=1 tuong duong v6i phuong trinh ndo sau day?

A. sin )c—E =1 B. sin z—xj:l C. sin )c—Z :l D. cos )c+E =l
6 6 2 6 2 3 2

Cau 18. Phuong trinh sin® x —4sinx.cosx+3cos’ x =0 c6 tdp nghiém trung véi tip nghiém ctia phuong
trinh nao sau day?

A. cosx=0 B. cotx=1 C. (tanx—1)(3cotx—1)=0 D. tanx =3
Cau 19. Trong céc phuong trinh sau, phuong trinh nao vé nghiém?
A. cosx:% B. cotx =2020 C.sinx=rx D. tanx=2019

Cau 20. Phuong trinh (x/gtanx+ 1)(sin2 X+ 1) =0 c6 nghi¢m la

A x=—"tikrn B. x:%+kﬂ C. x:—%+k27r D. x:%+k2ﬂ

Céu 21. Nghiém cua phuong trinh 2sinx-1=0 dugc biéu dién trén dudng tron lugng giac & hinh bén dudi
la nhiing diém nao?
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B
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A.Piém C, D B. biém D, E C.biém E, F D.Piém C, F
Céau 22. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao 12 ham s6 chin?
A. y=2018cosx+2019sinx B. y =sin|2019x|-2020cos x
C. y=tan2019x+cot 2020x D. y=cot2018x—-2019sinx
Cau 23. Tinh tong gi tri 16n nhat va gia tri nho nhét ctia ham s6 y =3sinx+4cosx—1.
A. 2 B. -3 C.3 D.2

Cau 24. Tinh gia tri cia biéu thuc P=3-sin4x, biét rang x 1a nghiém cua phuong trinh
sinx cos x+2(sinx+cosx)=2.

A. P=3 B. P=2 C. P=1 D. P=0
Céu 25. T4p gié tri clia ham s6 y =1+ 2sinxcosx—cos’ 2x 1a T =[a;b]. Tinh tong 4a+b.
A. 0 B. 1 C. -1 D. 2

A \ A N A roar A A . T , I \ A o .
Cau 26. Ham s0 nao sau day c6 tinh don di¢u trén khoang (O; E) khac véi cac ham s6 con lai?

A. y=2sinx B. y=4tanx C. y=3cosx D. y=—cotx
Cau 27. Tim didu kién xdc dinh cia ham sé y = > 2°0%
sin x
T kx
A.x¢5+kﬂ,keZ B.x;t?,keZ C.x#k2n, keZ D. x#kr, keZ

Cau 28. Nghiém cua phuong trinh cos2x—5sinx—3=0 1a



A. x=—§+k2ﬂ,x=%”+k2ﬂ (keZ) B. x:—%+lm,x=%’”+lm (keZ)

C. x= —%+k27r,x =7?”+k27r (keZ) D. x= —%Jrkﬂ,x =7Tﬂ+k7z (keZ)
Cau 29. Cho phuong trinh sin(Zx—%j:sin(x+3Tﬂj. Tinh tong cic nghiém thudc khoang (0;7[) cua
phuong trinh.
A 7 B.Z c. p. .~
4 2 2

Céu 30. Cho phuong trinh 3cosx+cos2x—cos3x+1=2sinx.sin2x. Goi « la nghiém 16n nhat thudc

khoang (0;27[) ctua phuong trinh. Tinh sin(a —%j

A. 1 B. 0 C.—

& b 2

sinx 1

Cau 31. Phuong trinh =— ¢0 bao nhiéu nghi¢m?

X
Pap an:

Cau 32. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ciia tham s6 m dé ham sd y = \/5—2m sin” x —(m+1)cos 2x
xac dinh trén R ?
Pap an :

N . Vs Vs 5 . b3 X ~
Cau 33. Cho phuong trinh cos Z(x +§j +4cos (g—xj =7 Khi dat ¢ =cos (g— x} , phuong trinh da cho

trd thanh phuong trinh nao sau day?
A. 47 -8t-3=0 B. 41 -8t+3=0 C. 4 +8t-5=0 D. 47 -8t +5=0
Ciau 34. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh cos” x ++/cos x+m =m c6 nghiém?
Pap an :

_ msinx+1

Céu 35. Cho ham s6 y = T C6 bao nhiéu gia tri nguyén am ctia tham s6 m thudc doan [—5;5] dé
cos X +
gi4 tri 16n nhat ctia ham s6 16n hon 2?2
Pap an :
Céu 36. Cho (u,) 1a cp s cong c6 u, =4;u, =—2. Tim gid trj u,, .
A u,=-17. B. u,, =-20. C.u,=37. D. u, =-29.
Ciu 37. Day s6 nao sau day la cap s6 cong ?
A. 4;6;8;10. B. 3;5;7;10. C. -LLI;-1;1. D. 4;8;16;32.
. s u =2 _
Céu 38. Cho (u,) 1a cap soO cong { ! 2Vn e N* . Tim cong sai d ctia cap so cong.
un+l = un -
A . d=2. B. d=0. C.d=-2. D.d=1.

Céu 39. Cho (u, ) 1a cép s6 nhan ¢6 u, =6;u, =2 . Tim cong béi q clia cép s6 nhén.

A . q=2. B.q:% C.q=4 D. q=-4.
Céu 40. Cho (u,) 1a cap sé nhan c¢6 u, =-2;q =3 . SO hang tong quét cuia cap s nhan.
Au =2+@-13 B.u =-2+3" C.u =-23" D.u, =23

Cau 41. Cho day sb (un) 1a cép s6 nhan c6 u, =2;q=3 . Hoi sb 1458 14 s6 hang thi bao nhiéu cua diy
s9.
A.6 B.7 C. 1458 D. 729



Cau 42. Tim x dé ba s6 x;2+x;3x theo th{r tur 1ap thanh cap s6 cong.

A x=1. B.x=§. C. x=2. D. 1£4/3.
A N~ A ,Ju=4u, =3 LR 4 ) P S TV G
Céu 43. Cho ddy s0 (u,) co Vn e N*, Tim tong 200 so hang dau tién cta diy so 1a .
un+2 = un+1 _un
A. S, =0. B. S,, =7. C.S,, =4 D. S, =-2.
Cau 44. Cho cic s x +2;x +14;x +50 theo thir tu 1ap thanh cap s6 nhan. Khi d6 P = x> +2019
A. P=2023. B. P=4. C. P=16. D. P =2035.
Céu 45. Cho diy s0 (u, ) c6 sb hang tong quét u, = ::):l +211 . Tim tat ca c4c gia tri a dé(u, ) 1a ddy sO ting.
n+
A.a<§. B.a>§. C.azé. D.a;té.
4 4 4
Ciu 46. Cho (u,) la cap s cong c6 u, +u; +2u, =100. Tinh tong 12 s6 hang déu tién day sb.
A. S, = 600. B. S, =1200. C. S, =300. S, =100.

Cau 47. Cho (u,) la cap sO nhan hitu han biét u, +u, +u; +...+u,, =5(u, +u; +us+...+u,, ) #0 . Tim

cong bdi g cua cap sO nhan.

Dap an :
caz 48. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh AB=1, dién tich S, . N&i 4 trung B
diém A,;B,;C,;D, clia cac canh hinh vuéng ABCD thi ta dugc hinh ) ’ P
vuong thir hai 1a A, B,C,D, cé diéntich S, . Tiép tuc nhu thé ta dugc cac
hinh vuéng tht ba A,B,C,D, c6 dién tich S, va tiép tuc ta dwoc cac 1 BI
hinh vuéng c6 dién tich S;;S;.... Tinh S=S, +S, +S, +...4+S,,,

C2 B2

D Cl c

Pap an:



